



**ZAGREBAČKI  
HOLDING**

Ulica grada Vukovara 41, Zagreb

LEI: 74780090ND4TXRKKO752

Matična država članica izdavatelja: RH

ISIN: HRZGHOO237A3

Burzovna oznaka vrijednosnih papira

uvrštenih na uređeno tržište: 3ZGH

ZSE, službeno tržište

Zagreb, 03. veljače 2022.godine

**HRVATSKA AGENCIJA ZA NADZOR  
FINANCIJSKIH USLUGA**

**Službeni registar propisanih informacija**

**ZAGREBAČKA BURZA D.D.**

## **OBAVIJEST O PROPISANOJ INFORMACIJI**

### **Informacija o strateškim odrednicama i Planu poslovanja Zagrebačkog holdinga za 2022. godinu**

Ovim putem obavještavamo investicijsku javnost da će Društvo danas prezentirati strateške odrednice i aktivnosti koje su ugrađene u Plan poslovanja za 2022., a koje će činiti osnovu za realizaciju planirane EBITDAe u iznosu od oko 504 milijuna kuna. Stabilizacija poslovanja, transformacija organizacije i usmjeravanje prema održivosti i razvoju poslovanja tri su ključna cilja kojima će se Uprava Zagrebačkog holdinga posvetiti u 2022. godini.

Stabilizacija poslovanja grupe Holdinga, odnosno njegovih podružnica planira se ostvariti kombinacijom mjera podizanja efikasnosti koje uključuju već najavljenju promjenu modela gospodarenja otpadom, smanjenje broja administrativnog osoblja, komercijalizaciju i prodaju neoperativne imovine, uspostavljanje efikasnog sustava kontrole naplate te usklađenje cijena usluga u tržišnim djelatnostima, poput najma komercijalnih objekata. Nadalje, proširenjem postojećih usluga i digitalizacijom poslovanja planira se dodatno smanjiti troškove, a istovremeno povećati kvalitetu i dostupnost usluga građanima.

Podizanjem organizacijske učinkovitosti kroz model dijeljenih zajedničkih servisa troškove rada, koji trenutno predstavljaju gotovo trećinu svih operativnih troškova, planira se smanjiti za 81 milijun kuna u 2022. godini.

Unatoč zahtjevnom procesu povećanja učinkovitosti poslovanja, Uprava Društva planira u 2022. pokrenuti ciklus značajnih investicija od kojih su za građane najvažnija ulaganja u vodoopskrbnu mrežu, modernizaciju vozila i opreme Čistoće, ulaganja u obnovu sustava vodomjera i plinomjera te ulaganja u digitalizaciju poslovnih procesa.

Zagrebački holding d.o.o.